

# БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ШАХТКОМА, ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
ШАХТЫ имени КАГАНОВИЧА

№ 11 (26)

Суббота,

24 июня

1944 года.

## Шахтеры, упорно и настойчиво боритесь за выполнение клятвы, данной товарищу Сталину!

Дадим стране больше коксующихся углей

### Успехи забойщиков 9 участка

Замечательных результатов в работе добились 22 июня горняки девятого участка, в честь успешного продвижения советских войск на Карельском перешейке и прорвавших третью линию обороны финнов — линию Маннергейма. Забойщики Бевза и Свечников, работая под щитом, выполнили свои нормы на 330 процентов.

Забойщик-щитовик тов. Шангин в этот день дал 294 процента к своему заданию.

Все шахтеры участка работали по-фронтальному, суточное задание перевыполнили.

### Соревнование бригад

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение полугодичного плана, горняки показывают образцы высокопроизводительного труда.

Больших успехов достигла бригада нарезников тов. Довнаровича систематически перевыполняет задания и имеет лучший показатель среди бригад шахты, план двух декад выполнила на 141 проц.

Высокие темпы в работе держит бригада тов. Бокарева, выполнившая за 2 декады свое задание на 138 процентов.

С исключительным трудовым под'емом трудится брига-

да основников на 6 участке Калачева. Работая в тяжелых условиях, изо дня в день перевыполняет даваемый наряд, в результате этого обеспечила выполнение плана на 110 проц.

Бригада щитовиков т. Шангина, несмотря на трудности с отгрузкой угля, выполнила бригадное задание на 116 проц.

С высокой производительностью работали лавщики бригады тов. Казадаева, дали 125 процентов к заданию.

Хорошо работали горняки бригады тов. Тимофеева, выполнившие план нарезных работ на 113 проц.

### Один сработал за двоих

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение полугодичного плана, забойщик первого участка тов. Иваицкий взял обязательство выполнять по полторы нормы ежедневно.

Данное слово он оправдывает на деле, систематически дает высокую выработку, перевыполняет задания в полтора—два раза.

19 июня тов. Иваицкий суточную норму выполнил на 204 процента, один сработал за двоих.

### Буду бороться за высокую производительность труда

Перед горняками Кузбасса Государственный Комитет Оборонной поставил ответственную задачу об увеличении добычи коксующихся углей.

Внимание горняков нашего участка направлено на под'ем производительности труда, такие возможности имеет участок, но тормозит в работе слабая отгрузка угля из-за отсутствия порожняка.

—Работая под щитом, я добыю самой высокой производительности с тем, чтобы уголь из-под щита шел непрерывным потоком.

Коллектив девятого участка с честью выполнит постановление Государственного Комитета Оборонной и клятву, которую дали шахтеры Кузбасса в новогоднем рапорте товарищу Сталину.

ШАНГИН.

### ЗАКОНЧИЛИ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН

Коллектив седьмого участка, которым руководит тов. Федосеев, первым по шахте шестого июня закончил выполнение плана первого полугодия по добыче угля.

До конца месяца горняки участка выдадут еще сотни тонн угля дополнительно к полугодичной программе.



# По-военному выполнить заказ фронта, — поднять добычу коксующихся углей!

## Борются за выполнение клятвы

Первый участок, которым руководит тов. Чуриков в июне месяце работает хорошо, систематически ежедневно перевыполняет план добычи коксующихся углей, а также выполняет план подготовительных работ.

Горняки как: Иваницкий,

Мартюшев, запальщики: Пономарева, Лысенко работают по-стахановски.

Весь коллектив первого участка трудится честно и самоотверженно, чтобы выполнить свою клятву перед великим Сталиным и решение Государственного Комитета Обороны.

## Работали по-фронтному

Пять дней наш коллектив держал фронтную вахту. Бригада лавщиков тов. Смоляникова все дни вахты работала по-фронтному, в последний день бригада выполнила суточное задание на 139 процентов, забойщик тов. Суслов выполнил две с половиной нормы.

Нарезники бригады тов. Зангира в этот день обеспечили выполнение задания на 122 процента, все члены бригады

соревновались между собой, в результате этого лучших успехов добился тов. Зангир, давший 320 процентов к заданию.

Ранее отстающие забойщики Черкашин и Гвоздков, за последнее время значительно улучшили работу, стали выполнять нормы выработки. Участок в целом работал высокопроизводительно.

Пом. нач. 5 участка  
**СИСТЕРОВ.**

## Больше ответственности

Несмотря на то, что откаточные пути внутри шахтного транспорта находятся в хорошем состоянии, однако еще имеют место случаи забуров машин и вагонов, которые являются следствием исключительно халатного отношения машинистов электровозов.

15 числа на нижнем горизонте машинист Анцева вела груз с неустановленной скоростью, вследствие чего забуряла два вагона, повредила крепление штрека и задержала откатку груза на некоторое время.

Машинист электровоза Волков на том же горизонте 21 июня, из-за безответствен-

ного отношения, допустил забур одного вагона и вызвал простой работы на участке.

Только халатность и безответственное отношение в работе отдельных машинистов в некоторой мере срывают ритмичную работу транспорта.

Пора покончить с легкомысленным отношением к работе, повести борьбу за безаварийную работу всех механизмов на транспорте, чтобы обеспечить успешное выполнение постановления Государственного Комитета Обороны по увеличению добычи коксующихся углей.

Начальник транспорта.  
**Г. МАКУШЕВ.**

## Две с половиной нормы за смену

Забойщик-нарезник 7 участка тов. Евстропов показывает хорошие образцы в работе.

16 июня, работая на кайло в

ходовой печи, дал ухода 7 погонных метров при норме 2,8 метра, выполнив свое задание на 250 процентов.

## В ответ на заботу партии

В ответ на заботу партии и правительства о горняках, бригадир-забойщик тов. Метусов со своей бригадой дал обещание еще усилить напряжение своих сил, повысить производительность труда с тем, чтобы в 1944 году дать государству не менее ста тысяч тонн угля или на 24 тысячи тонн больше по сравнению с прошлым годом.

## Задание перевыполнено

Хороших результатов в угледобыче достигла бригада камерщиков тов. Ерилина и Метусова. Они систематически дают высокую производительность в труде.

Двухнедельное задание бригады тов. Ерилина выполнила на 122 процента, бригада Метусова — на 121 процент.

Этому успеху способствует самоотверженный труд горняков, которые по примеру бойцов-фронтовиков борются за выполнение клятвы, данной в новогоднем рапорте товарищу Сталину.

## Стали работать лучше

Шахтеры шестого участка за последние дни июня стали работать несколько лучше, повысилась производительность труда, ряд бригад справляются с данным нарядом.

Такая бригада как тов. Колачева уже второй месяц работает с хорошими показателями, за 20 дней июня его бригада обеспечила выполнение задания на 110 проц.

Тов. Сапегову нужно приложить еще больше усилий, чтобы по настоящему организовать высокопроизводительный труд горняков на своем участке.